

提高道路使用和审美,提升城市品位 二七区两条道路升级打造穿“新装”



为了打造特色景观道路,进一步提高城市道路的使用功能和审美功能,提升城市品位,近日,二七区对人和路、汝河路进行了升级打造,力求市民路过此处能眼前一亮,感受到景观的魅力。记者 康迪 文/图

人和路绿化带修砌290米花坛

人和路绿化带即郑州市人和路与政通路交叉口向南到航海路东西两侧的绿化带,为南北向城市绿化带,面积约3000平方米。

人和路西侧绿化带较窄,阳光不充足,采取耐阴植物八角金盘和紫玉簪间隔种植;路东侧砌花坛,花

坛内采取红叶石楠球、大叶黄杨球、迎春、蜡梅等园林植物。景观设计师选用本土植物,结合植物的色彩、风韵、芳香等特色进行植物搭配。

施工先从人和路东侧绿化带开始,需砌花坛290米。目前正在进行花坛墙体砌筑,已完成200米。

汝河路升级改造并新建车行道

汝河路经过45天的升级改造,已经全部完工。其中车行道铣刨复浇面积为7300平方米,破除及新建车行道基层面积2122平方米、检查

井升降及加固处理88座;人行道板拆除及更换8288平方米、侧石拆除及更换1454米、边石拆除及新建1662米、树池拆除及更换224套。



重阳节,康百万庄园邀60岁以上老人免费游

九九重阳节也称登高节,按照民间习俗,这一天,人们要登高祈福,希望老人长寿,希望家庭和睦,长长久久。康百万庄园景区特在重阳节推出“情暖金秋霞满天”活动,即在重阳节(10月21日当天),景区对60岁以上的老年人实行免费游览活动。展现老年人老有所乐、老有所为的精神风貌,表达康百万庄园景区对天下老人的关爱!

记者 孙庆辉 通讯员 宋丹

经开区地税局 聚焦“广场舞人群” 推进税法宣传

为进一步扩大税法宣传覆盖面,提升宣传效果,经开区地税局创新思维,从传统宣传工作中容易被忽视的“广场舞人群”入手,推进税法宣传。

广合作,找“据点”。确保不遗漏任何一个“广场舞人群”的聚集点。聚热点,重民生。内容上集中于个人所得税申报、创业税收优惠政策等与民生关联较紧密、普通居民关注度较高的领域。重形式,提效果。形式上注重运用顺口溜、三句半等“接地气”的形式提升宣传效果。勤沟通,树形象。确保纳税人反映的事情件件有落实,事事有回音,树立地税良好形象。

记者 康迪 通讯员 张建煌

中原区地税局 简政放权、优化服务获赞

“姑娘,我的房子要卖给我弟,可我俩的户口不在一个本上我怎么证明我们俩是姐弟呀?”中原区地税局二手房交易大厅7号窗口的小董忙安慰大姐:“同志,您别急,直系亲属双方进行房屋交易,无法提供户口本等有效证明资料的,您只需填写《直系亲属关系存量房交易承诺书》就可以了。”

为了进一步简政放权,中原区地方税务局迅速贯彻落实省局有关通知精神,对二手房交易中,交易双方是“父母与子女;祖父母、外祖父母与孙子女、外孙子女;兄弟姐妹关系”的(仅适用于住宅类),纳税人应当提供户口本(簿)、户籍资料或其他有效证明资料。确因客观原因无法提供以上资料的,由纳税人填写《直系亲属关系存量房交易承诺书》即可。此举直接方便了交易双方,避免了“我妈是我妈”之类证明问题的产生,也真正还责于纳税人,获得了二手房交易双方的普遍好评。截至10月15日,中原区地税局已为该类纳税人办理交易16笔。

记者 李怡青 通讯员 王政华

老中医历时35年编撰《杏林草根谈》

挖掘民间土单验方,结合从业多年的临床经验,近日王德康医生历经35年编撰而成的《杏林草根谈》终于面世,在登封当地传为美谈。

登封的王德康和七世名医赵克让都是当地小有名气的医生,最近他们做了一件大事,历经35年,编撰完成了一部医学大作《杏林草根谈》,首发仪式近日

在郑州举办。

这部书的主编王德康,是登封“一德堂”的六世名医,早年毕业于河南中医学院,曾师从京城名医祝慎予、潘延坤等。他从医48年,擅长治疗妇科疑难杂症和内科常见病,编著有《土单验方报》《嵩山秘验方》《养生汇萃》等。

《杏林草根谈》通过辨病与辨证、

药理与药性、家传与师承相结合,详细阐述了内科、妇科常见病的诊治以及外科、皮肤科、五官科疾病治疗的有效验方。

据与会专家评价,该书集祖传秘方、民间验方、专家经验、自身体会于一体,为传承和发展我国中医药事业作出了一定贡献。记者 孙庆辉



初秋, 来这儿 赏木槿花吧

“真没想到木槿花开得这么漂亮……”在郑东新区杨桥办事处孙庄村黄河滩区木槿花卉基地,前来游玩的张女士兴奋地说。

“目前,正是木槿花盛花期,不仅开得漂亮,花期也长达两个月。”花卉负责人介绍说。

记者 柴琳琳 通讯员 姜秀芹 文/图

一把扫帚早已不是环卫工的“标配” 环卫“十八般兵器”轮番上阵



为迎接第十八届环卫工人节的到来,近日,金水区城市管理局在杭州路天悦滨河广场举行全区机械化清扫及环卫技能大比武。在很多人的印象中,一把扫帚还是环卫工人的“标配”。不过,这就太OUT了。在这次技能大比武上,环卫“十八般兵器”轮番上阵,道路吸尘车、冲洗车、机扫车、雾炮车等新型装备纷纷亮相技能比武现场,展示了金水环境卫生治理实力和绝技。

据金水区城市管理局党委书记、局长王安介绍,从2012年开始,金水区累计投资近5000万元,购置清扫车35辆,高压冲洗车37辆,大中型吸尘车6辆,大型雾炮车两辆,以及众多的小型清扫车,使道路清扫保洁如虎添翼。目前,该区机械化清扫率达80%,大大高于全市平均水平。

记者 王翠
通讯员 蔡晓红 文/图